

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки доктора філософії за спеціальністю 073 «Менеджмент» у Державному університеті «Житомирська політехніка»

Аналіз змісту програми підготовки «доктора філософії» зі спеціальності 073 «Менеджмент» у Державному університеті «Житомирська політехніка» дає підстави стверджувати, що програма відповідає предметній області визначеної спеціальності та вимогам законодавства щодо навчального навантаження для третього (освітньо-наукового) рівня підготовки.

Рецензована програма вирізняється чіткою структурою, застосуванням системного підходу до її побудови. До структури програми включено основні компоненти, що становлять логічно взаємопов'язану систему, яка в сукупності дає можливість досягнути заявлених цілей та програмних результатів навчання. Застосування різноманітних форм і методів навчання, викладання та контролю сприяють досягненню заявлених в освітньо-науковій програмі цілей та програмних результатів навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та принципам академічної свободи.

У рецензованій освітньо-науковій програмі чітко представлені загальні та спеціальні компетентності, програмні результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти ступеня «доктор філософії», наведено перелік і структурно логічну схему опанування відповідних навчальних дисциплін.

Перелік і обсяг обов'язкових й вибіркових дисциплін відповідають змісту підготовки докторів філософії за спеціальністю 073 «Менеджмент» і спрямовані на забезпечення відповідності результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

У цілому освітньо-наукова програма «Менеджмент» за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 Управління та адміністрування у Державному університеті «Житомирська політехніка» має цілісний, завершений характер, дозволяє забезпечити відповідну сучасним вимогам підготовку доктора філософії у галузі менеджменту.

Д.е.н., професор кафедри  
менеджменту та адміністрування  
Тернопільського національного  
технічного університету  
імені Івана Пулюя

Наталія КИРИЧ



Handwritten signature: Наталія Кирич  
Official blue rectangular stamp with fields for 'Підпис' (Signature) and 'Підписано' (Signed) containing the signature.